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ülést tartott 
a Minisztertanács 

A TOT tevékenysége 
Újítók javaslatainak hasznosítása 

A kormány Tájékoztatási Hivatala közli: 
A Minisztertanács csütörtöki ülésén 

Lázár György tájékoztatást adott dr. Bru-
no Kreisky, az Osztrák Köztársaság szö-
vetségi kancelláriának meghívására Auszt-
riában tett. hivatalos látogatásáról. A kor-
mány a tájékoztatót tudomásul vette. 

A Minisztertanács megtárgyalta és 16-
váhagvta a magyar—szoviet gazdasági és 
műszaki-tudományos együttműködési kor-
mányközi bizottság Budapesten tartott ülé-
séről szóló jelentést. Egyidejűleg megbí-
zást adott a Gazdasági Bizottságnak, hogv 
gondoskodjon az ülés határozatainak vég-
rehajtásáról. 

A kormánv hozzájárult, hogv a munka 
színvonalénak és hatékonyságának növelé-
se érdekében 1983. január 1-től a kereske-
delmi egységek meghatározott körében 
olyan úi — iövedelemérdekeltségen alapu-
ló — üzemeltetési rendszert vezessenek be. 

amely növeli az üzletvezetők önállóságát, 
rugalmasabbá teszi a gazdálkodást, és fo-
kozza az érdekeltséget a vevők színvonalas 
kiszolgálásában. 

A Minisztertanács tájékoztatást kapott a 
Termelőszövetkezetek Országos Tanácsá-
nak tevékenységéről. Megállapította, hogv 
a tanács rendeltetésének megfelelően, 
eredményesen tölti be érdekvédelmi funk-
cióiát és hasznos segítséget nvúit a ter-
melőszövetkezeti gazdálkodás fejlesztésé-
hez. A kormány fontosnak tartja, hogv az 
állami szervek és a TOT továbbra is szo-
rosan együttműködve, egvmás munkáiát 
támogatva oldiák meg a közös feladatokat. 

A Minisztertanács megerősítette a Gaz-
dasági Bizottság határozatát, amelyben az 
újítók és feltalálók V. országos tanácsko-
zásán elhangzott javaslatok hasznosításáról 
intézkedik. 

Befejeződött az odesszai 
iegáció látogatása 

Enyedl Zoltán felvétele 
A vendégeket fogadta dr. Komócsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára. Januártól nagyobb önállóság és ösztönzőbb 

érdekeltségi rendszer a kereskedelemben 
iuftatáiként meekaniák f w í tögátasuk utolsó napjan a szerű teladatokrol. Szólt a se. Vass Imre. a 

i i ^ t ó h e l y e t t e s e 
A jövő évben január 1-étól mintegy 70 helyen már be-

nagyobb önállóságot kaphat- vált ez a módszer, a klske-
nak. s az eddiginél ösztön- reskedelemben azonban még két-háromszorosa is 
zőbb anyagi érdekeltségi nem volt rá példa. Jelentő- (A munkabéren kívüli jut-
rendszerben működhetnek a sége különösen abbap lesz tatásként kapott többletet 
kereskedelmi hálózat köze- "majd, hogy a kiárusítások- általános jövedelemadó ter-
pes kategóriájába tartozó — hoz, időszakos engedmé- heli.) Ha a- bolti dolgozók 
általában 10—50 dolgozót nyekhez nem kell a boltve- munkájukat hanyagul, felü-
foglalkoztató — üzletei, a zetőknek külön engedélyt letesen végzik, csupán alap-
Minisztertanács csütörtökön kérniük. bérüket kapják meg, s még 
hozott határozata értelmé- Az új formában az önálló- a korábbi forgalmi jutalék-
ben. ság adta lehetőséget haté- tói is elesnek. t 

A kisüzletek szerződésbe, kony anyagi ösztönzés tá-
ilietve bérbe adása — bár masztja alá. Azok a boltve-
a folyamat még nem feje- zetők, -helyettesek, 
zödött be — az eddigi ta- akár egész üzleti kollektí 
pasztalatok szerint jól be- vák, akik vállalják az új 
vált. A Minisztertanács ösztönzési 
most hozott határozata az együttjáró 

Az új érdekeltségi forma 
bevezetésétől a kereskedel-

vagy mi dolgozók jövedelmének 
jelentős differenciálódása 
várható. A jövedelemérde-

rendszerrel keltségű dolgozóknak első-
kockázatot, az rendű érdeke lesz, hogy a 

országban mintegy 5 ezer üzlet eredményes működé- vásárló elégedetten távozzék 

j Mint arról már többször be- Dr. Komócsin Mihály tá- tás után a szovjet vendégek 
i számoltunk, hétfő óta odesz- jékoztatta a vendégeket a a Szegedi Koordinált Rak-
j szai kereskedelmi szakem- magyar népgazdaság — s tárház működését tanulmá-
| berek küldöttsége ismerke- ezen belül Csongrád megye nvozták. Ott Lövei Attila, a 
dett megyénk életével. Lá- gazdasága — előtt álló idő- FÜSZÉRT igazgatóhelyette-
tqgatásuk. utolsó napján a szerű feladatokról. Szólt a se. Vass Imre. a RÖVIKÖT 

és Fodor 
Nyikolajevics Szklonnijt. az sagáról a megváltozott gaz- Imréné a DÉLTEX igazgató-
UKP Odesszai Területi dasági körülmények között, ja tájékoztatta a vendége-
Bizottsága kereskedelmi Felvázolta, megyénk kergs- Jket. Ezt követően az odesz-
osztályának vezetőjét. Alek- kedélméhek fejlődését' az szai delpsfcáejó tajtiai a vg-
szej Mihajlovics Jacentoko't. elmúlt években, s beszámolt sárigazgatgsátera látogatták', 
az Odesszai Terüjeti Szövet- az új üzemeltetési forrná- ahol . Zsótér Mihály igazgató 
kezeti Szövetségének igaz- ban. szerződéssel működő számolt be az ipari vásár 
gatóját és Alekszandr Pri- mintegy 300 kereskedelmi tapasztalatairól 
gorjevics Lukast, az Odesz- egység munkájáról, az eddi- Délután Csölle Tibor 
szai Ipari Cikkek Kereske- gi tapasztalatokról. A dele- igazgató kalauzolásával a 
delmi Egyesülésének igazga- gáció vezetője. Dmitrij Nyi- Vidia Kereskedelmi Vállalat 
tóját fogadta dr. Komócsin kolajevics Szklonnij meg- munkájával ismerkedtek a 
Mihály, az MSZMP KB tag- köszönte a szívélyes ven- vendégek, majd városnéző 
ja, a megyei pártbizottság déglátást. s elmondta: sok séta következett. A séta so-
első titkára. A megbeszélé- hasznos tapasztalatot sze- rán virágot helyeztek el a 
sen részt vett Szabó János- reztek 'látogatásuk során, szovjet hősök Széchenyi té-
né a-Csongrád megyei Ta- Különösen a szövetkezeti r i emlékművénél. 

ABC-áruházat, éttermet, sétől függően jelentős több- az üzletből, ezért fokozott 
cukrászdát és iparcikküzle- letjövedelemre tehetnek figvelmet kell fordítaniuk a 

dolgozók jövedelmét, s egy-
idejűleg a vállalatok és szö-
vetkezetek, 5 valamint az 
egész népgazdaság érdekeit. 

(MTI) 

tet érint. Bár arányuk az szert. Az eddigiektől eltérő- munka megszervezésére, a 
állami és szövetkezeti há- en nem forgalmi jutalékot hatékony eszköz- és költség-
lozat 10 százalékát sem te- kapnak, hanem — amennvi- gazdálkodásra, egyszóval a 
szi ki. mégis meghatározó ben a vállalat által előírt forgalom eredményes lebo-
jelentőségűek, mert a forga- eredményt teljesítik — nyolítására. A nagyobb for-
lom több mint 40 százaléká- olyan összegű prémiumot, galom és a kisebb ráfordí-
nak lebonyolításával a kis- amely az alapbér 50 száza- tás növeli a kereskedelmi 
kereskedelem gerincét képe- lékát is elérheti. Ha az elő-
zik. írt követelménveket túltcl-

A jövedelemérdekeltségű jesítik, a többlet meghatá-
üzemeltetés bevezetése nem rozott — általában 10—30 
kötelező, de érdekük mind százalékát — az érintett 
a vállalatoknak, mind a dolgozók munkabéren kívüli 
kereskedelmi dolgozóknak, s •MWN i I W ^ M , I — i H — — I „ T W 
nem utolsósorban a fogyasz-
tóknak és az egész népgaz-
daságnak. Az új lehetőség 
lér.vege, hogy az arra vál-
lalkozó szakemberek na-
gyobb önállóságot kapnak 
az üzletek áruforgalmi és 
gazdálkodási feladatainak 
végrehajtásában, s fokozot-
tan érdekeltek az eredmé-
nyes működésben. Az önál-
lóság mértékét, és esetleges 
korlátait a vállalat határoz-
za meg, s ezt a dolgozókkal 
kötött megállapodásban rög-
zíti. Az önállóság kiterjed-
het az árubeszerzésre, a be-
szerzési források megválasz-
tására. az értékesítés meg-
szervezésére, a létszám- és 
bérgazdálkodásra, az eszköz-
és készletgazdálkodásra, s a 
választék kialakítására. A 
későbbiekben mód lesz arra 
is. hogv — az árpolitikai in-
tézkedések betartásával — a 
helyi ismeretek birtokában 
az árusított termékek 5—10 
százalékának fogyasztói árát 
is a boltvezetők állapítsák 
meg. A vendéglátásban 

nács elnökhelyettese és dr k e r e s k e d e l e m 
Bartha Laszlo, a megyei eredményeit Az odesszai kereskedelmi 

delegáció tagjai ma reggeí 

Országos diáknapok 
Már minden iskolai KISZ- nulók a művészetek eszkö-

szervezet kézhez kapta a zeivel fogalmazzák meg, fe-
KISZ Központi Bizottsága, jezzék ki a világról, a társa-
a Művelődési Minisztérium dalomról alkotott vélemé-
és az Állami Ifjúsági Bizott- nyüket. 
ság közös felhívását az or-
szágos diáknapok szervezé-
séről. 

Az országos diáknapok 
programjai elsősorban a ti-
zenévesek iskola és iskolán 
kívüli kulturális tevékeny-
ségét ösztönzik. Egyben ké-
pet adnak a diákművelődés 
eredményeiről, lehetőséget 
teremtenek a közművelődési 
munkában élenjáró tanulók, 
iskolák és pedagógusok te-
vékenységének megismerésé 
re, elismerésére. 

A rendezvénysorozat nem 
titkolt célja, hogy alkalmat 
nyújtson a diákélet bemu-
tatására. Arra, hogy a ta-

pártbizottság osztályvezető- értékelik nagyra. A megyei utaznak el megyénkből, 
je. pártbizottságon tett látoga- B. Z. 

D látássérültek érdekvédelme 
Október 15-én a látássé- la hátrányok enyhítése csak lésére például az immár fél 

rültek nemzetközi napján a úgy lehetséges, ha a vak évszázada alkalmazott fehér 
világ számos országában a ember a társadalom közvet- bot — amely használójának 
megszokottnál is erőteljeseb- len és közvetett segítségével tájékozódását segíti, egyszer-
ben irányítják a közvéle- képes leküzdeni a nehézsé- smind környezetének figvel-
mény figyelmét a vakok, a geket. mét is felhívja a fogyatékos 
gyengénlátók sajátos hely- A látássérült emberek se- emberre — a legegyszerűbb 
zetére, keresve gondjaik gítésének igazán eredmé-
megoldásának lehetőségét, nyes. hasznos módja az — s 

eszköze az önállóan közle-
kedő vakoknak, indokolt 

széles körű és teljesebb ér- ezt az utat járjuk hazánk- volna tehát használatát ál-
tékű társadalmi beilleszke- ' s —• k o g y gondosko- íalánossá tenni. Számos or-
désük útját. Ez alkalomból dunk teljesebb, gazdagabb szágban tesznek nagy szol-
a Vakok és Gyengénlátók emberi életük megteremté- gálatot az arra rászorulók-
Országos Szövetségében az 
MTI munkatársának elmon-
dották, hogy a vakság okoz-

Gázkifúvás 
az algyői olajmezon 

A szeged-algyői 619-es szá- lalat szegedi üzemének mun-
mú vizvisszanyomó kútnál kásái, valamint a helyi tüz-
— amely a rétegenergia visz- oltóság egységei rövidesen a 
szapótlására szolgáltatja a helyszínre érkeztek és meg-
vizet — tegnap, csütörtökön kezdték a kifúvás megszün-
a déli órákban a zárószerel- tetésére irányuló munkála-
vények meghibásodása mi- tokát. Iszapot nyomatnak a 
att gázkifúvás keletkezett, kútba, hogy elfojtsák a viz-
A kútból vízzel keveredett z e i keveredett gáz kiáram-
gáz áramlott ki l á s á t A v é d e l m i m u n k á l a _ 

Az algyői kitörésvédelmi 
brigád, a Nagyalföldi Kő- t ° k a t az esti orakban is 
olaj- és Földgáztermelő Vál- folytatták. 

séhez szükséges feltételekről. 
Az utóbbi évtizedekben e 
törekvés nvomán jelentős 
eredmények 'születtek. A 
vakok közül mind többen 
jutottak rendszeres munká-
hoz. bekapcsolódva ígv a 
íársada'.mi értékteremtő — 

nak a vakvezető kutyák. 
Hazánkban jelenleg csupán 
réhánv tucatnyian élhetnek 
ezzel a segítségg"!. fontos 
lenne, hogy mind több ku-
tyát képezzenek ki erre a 
ec-tta. 

Örvendetes ténv. hogv a 
az egvéni életben is olv látássérült emberek mindin-

nójkoiözhetetlen — tevé-
kenységbe. A munkaválla-
lás. a teljesebb életre tö-
rekvés azonban csak úev le-

j hetséges, ha a látássérültek 
I Lépesek vállalni például a 

kább érzik a társadalom 
mindennapos segítségét. 
Hogy ez a támogatás to-
vábbra is hatékonv. ered-
ményes legj'en, nélkülózhe-

-ninder.napi közlekedés tetlen a közvélemény folya-
gendíait. ügveik önálló in- rnatos 
tézésének terhei* Mániáink- kok cs 

tájékoztatása a va-
gvengénlától< problé-

ban megszaporodtak a mind- máiról Féldáu! úgy hogy az 
ezek megoldását gátló kii- ismeretterjesztés különbö-
lönböző ténvezők, fqlyama-
tok, elsősorban a motorizá-
ció nagyarányú fejlődése tevel, gondjaikkal kapcsola 

okoz sok bajt. Ezek elkerü- tes tudnivalók. 

zó fórumain helyet kapja-
nak a látássérültek helyze-

! 


